



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Magyar és orosz feltámadás

2016.08.16. 16:35 CET

Meglepetésként tekint a nemzetközi sajtó a magyar női vízilabda-válogatott elődöntőbe jutására. (Fotó: waterpolo.hu)

Meglepetésként tekint a nemzetközi sajtó a magyar női vízilabda-válogatott elődöntőbe jutására. Az angolszász médiában a legtöbben előzetesen úgy gondolkodtak, hogy a topfavorit, címvédő amerikai együttest legfeljebb az ausztrálok állíthatják meg, annál is inkább, mert idén csak a kengurusok tudták megverni a londoni aranyérmes együttest, igaz, barátságos mérkőzéseken. A magyarok azonban borították a papírformát, miután 1-5-ről fordítva előbb 8-8-as döntetlent harcoltak ki a rendes játékidőben, majd megnyerték a büntetőpárbajt az Aussie Stingers ellen.

„Többször rángattuk ki magunkat a gödörből. Nem csak azért örülök, mert bejutottunk az olimpián a négybe, ami fantasztikus dolog, hanem azért is, mert valljuk be, közel sem tökéletes játékkal tettük, ami jelzésértékkel bír. Nem játszottunk jól, ennél tudunk sokkal jobban vízilabdázni, viszont amit a nézők is láthattak, olyan mentális erő van a csapatban, ami igazán példaértékű” - nyilatkozta a magyar szövetség honlapjának Bíró Attila szövetségi kapitány.

A magyar csapat a legjobb négy között az amerikaiakkal találkozik, akik könnyedén, 13-3-ra verték a házigazda brazilokat. A dél-amerikaiak csak a 26. percben tudták megszerezni első góljukat!

„Az ausztrál csapatra számítottam, de mindegy is, hiszen minden riválisunk a legjobbját igyekszik nyújtani ellenünk” - mondta óvatosan a mindössze 19 éves Makenzie Fischer.

A másik ágon is született egy meglepetés: a csoportkörben gyengélkedő oroszok 12-10-re legyőzték a spanyolokat, és a döntőbe jutásért az olaszokkal csaphatnak össze, akik simán, 12-7-re intézték el Kínát.

„Nagyjából két hónapja arra készültünk, hogy valószínűleg a spanyolokkal kell küzdenünk a négybe jutásért, és ahogy hallottuk, ők is minket akartak. Úgy tűnik, a mi taktikánk érvényesült!” - lelkesedett Alekszander Gajdukov orosz szövetségi kapitány.

Az elődöntőket szerdán rendezik.

(swimswam.com, waterpolo.hu, sport-express.ru)